



ПИСЬМО МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ПОРТУГАЛИИ
ОТ 27 АПРЕЛЯ 1966 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО
СЕКРЕТАРЯ

ИСПРАВЛЕНИЯ

Стр. 1

Строка 9: Вместо "Эти факты не установлены и тем более не доказаны" читать: "Не установлены и, тем более, не доказаны какие бы то ни было факты".

Стр. 3

Строки 23-24: Вместо "и формулировать и применять политику, которая затрагивает все мировое сообщество" читать: "и формулировать политику, которая затрагивает все мировое сообщество, и распоряжаться об осуществлении такой политики".

Стр. 4

Строка 4: [К русскому тексту не относится.]

Стр. 5

Строки 6 и 7: Вместо "португальское правительство не считает, что Совет Безопасности может выносить постановления..." читать: "португальское правительство считает, что Совет Безопасности не может выносить постановления..."

Стр. 6

Строки 8 и 9 [К русскому тексту не относится].
